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お 知 ら せ 小川町役場☎ 72–1221　FAX 74–2920お 知 ら せ 小川町役場☎ 72–1221　FAX 74–2920

　６月２２日から３０日まで、関東町村会海外行政調査により北
欧三か国のフィンランド、スウェーデン、ノルウェーを訪問しま
した。
　最初の訪問地はフィンランドの首都ヘルシンキ郊外のケラバ市
のバイオ発電所でした。森林豊かなこの国では化石燃料を使用せ
ずに木材を細かくカットした、再生可能な燃料を用いて発電し、
森林とバイオマスの新たな活用が研究されていました。次の訪問
地はスウェーデンのハーニンゲ市でした。若者の政治への参加意
識は非常に高く、国会議員の平均年齢は４５歳で、その１０％を
２９歳以下が占めています。次に訪れたストックホルムのロイヤ

ルシーポート地区では、２０年をかけて石油やガス基地を郊外に移転するという地域開発プロジェクトを調査
しました。環境を保護しながら人間と自然、動植物が共存できる取り組みを実施しています。最後の訪問地は
ノルウェーでした。人口がおよそ２万人のオース町の高齢者施設を調査しました。明るい雰囲気が感じ取れる
施設で、一部民間企業が参入しており、町とともに運営されていました。
　北欧三か国は、北緯が６０度付近の国でしたので、夏場の明るい太陽に加え、夜中まで太陽が沈まない白夜
を体験しました。それぞれ人口は日本より少ない国でしたが、伝統を守りつつ、住む人々の目は輝き、自信を
感じとることのできる三か国でした。高齢化が進んでいる今日を考えると、非常に貴重な体験ができ、関係者
に感謝し、今後の町政に活かしていきたいと思います。

町長エッセイ

〇息子・孫、公務員（警察・税務署・役場など）や金融機関職員を名乗る電話は要注意！
〇控えてある電話番号や勤務先に電話をかけて事実確認する。
〇携帯電話の番号を変える人はほとんどいません。
〇他人はもちろん、家族でも電話での現金やカードの要求は断る。〇必ず家族や警察に相談してください。

〇夏休み時期は猛暑となり、薄着になることが多いと思われますが、盗撮等の被害に注意するとともに、深
　夜に１人での外出を避ける等、性犯罪の被害者にならないよう注意しましょう。
〇夏休み時期は、少年が非行に走ってしまうケースがあります。少年が喫煙、飲酒、深夜はいかい等してい
　る場合は警察に連絡をお願いします。地域の皆さんで、少年が非行に走らないよう見守っていきましょう。

８月１日現在
町の人口と世帯数

世帯数
１２,９８８世帯
前月比 －２

人　口
　２９,７８３人
男　１４,８０７人
女　１４,９７６人
前月比 －２６

あんしんあんぜんのまちづくり 小川警察署
☎７４−０１１０

刑法犯罪発生状況（概数）６月
件    数        　　２０件

前月比
＋１１

内
　
訳

侵入窃盗 ３
車上ねらい ２
万引き ２
自転車盗 ２
器物損壊 ４
その他 ７

刑法犯罪発生状況（概数）７月
件    数        　　１０件

前月比
−１０

内
　
訳

車上ねらい ２
万引き ２
自転車盗 １
器物損壊 １
その他 ４

電話での現金・カードの要求は振り込め詐欺です

夏休み時期は性犯罪、少年犯罪に注意！




